

**Експертний висновок**  
**Міністерства фінансів України до законопроекту**  
**згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України**

**1. Назва законопроекту**

Проект Закону України «Про внесення змін до Кримінального кодексу України щодо запровадження кримінальної відповідальності за введення в оману уповноваженого органу для отримання документа, що посвідчує особу та підтверджує громадянство України, або визнання особою без громадянства чи визнання біженцем, або особою, яка потребує додаткового захисту» (реєстр. № 11022 від 19.02.2024), поданий народними депутатами України Медяником В. А. та іншими.

**2. Завдання законопроекту**

Проектом акта запропоновано внести зміни до Кримінального кодексу України та встановити кримінальну відповідальність за надання завідомо неправдивих відомостей чи завідомо підроблених документів до уповноваженого органу для отримання документа, що посвідчує особу та підтверджує громадянство України або для визнання особою без громадянства чи визнання біженцем або особою, яка потребує додаткового захисту, а також завідомо неправильний переклад, зроблений перекладачем у таких самих випадках, якщо такі дії призвели до прийняття уповноваженим органом рішення про видачу зазначених документів або до визнання особою без громадянства, біженцем, або особою, яка потребує додаткового захисту.

Законопроектом за ці правопорушення передбачено встановити покарання у вигляді накладання штрафу у розмірі від однієї тисячі (17,0 тис. грн) до чотирьох тисяч (68,0 тис. грн) неоподатковуваних мінімумів доходів громадян або обмеження (позбавлення) волі на строк до чотирьох років залежно від конкретного виду правопорушення.

**3. Оцінка впливу на показники бюджетів**

Реалізація положень акта може вплинути на показники бюджету.

**4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів**

Реалізація положень акта може збільшити дохідну частину державного бюджету внаслідок застосування штрафів за відповідний злочин та призвести до збільшення видатків державного бюджету на утримання засуджених в установах виконання покарань у зв'язку із встановленням строків позбавлення волі за відповідний злочин.

Загальний обсяг доходів та видатків бюджету залежатиме від кількості правопорушників та конкретного виду покарання, обсяги яких оцінити неможливо.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [26B2648ADD3032E104000000A2FE2E00178CAB00](#)

Підписувач [Улютін Денис Валерійович](#)

Дійсний з [04.11.2022 13:28:15](#) по [04.11.2024 13:28:15](#)

Міністерство фінансів України



10040-09-3/5995 від 28.02.2024

**5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття**

Реалізація положень акта може вплинути на виконання закону про Державний бюджет України у поточному бюджетному періоді у разі притягнення до відповідальності осіб відповідно до його положень.

**6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини**

Законопроект не належить до актів законодавства, що регулюють бюджетні відносини.

**7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту**

Міністерство фінансів України в межах компетенції зауважень до законопроекту не має.

**Перший заступник Міністра  
фінансів України**

**Денис УЛЮТІН**